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14º ta. Sesión Ordinaria 25/06/2012- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. José Marotti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Lamberti  
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Autoridades de la Sesión:  
Vicepresidente 1ero. a cargo de la Presidencia: José 
Marotti, Vicepresidente 2do.: Horacio Bertoglio.- 
Ausente: Sra. Cecilia Ghione por encontrarse en el cargo 
de Intendenta Interina.- 
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1 
Informe de Presidencia 

El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. José Marotti (PJ) 
informa las actividades realizadas durante la última 
semana: 
Lunes 18: luego de la Sesión el Concejo se reunió con el 
Sr. Algonso Foglia, Presidente del Instituto Municipal de 
la Vivienda, el Sr. Fernando Negro integrante de la 
Comisión y el Arquitecto Ariel Manning en su carácter 
de Conductor Ejecutivo de la misma, donde presentaron 

las tareas que piensan llevar a cabo durante el año.  
Martes 19: trabajo en Comisión.  Los Concejales 
Bertoglio y Migliori asistieron a la reunión de la 
Comisión de Seguridad.  
Miércoles 20: por la mañana el Concejo en pleno asistió 
al Acto en conmemoración por el Día de la Bandera. Por 
la tarde trabajo en Comisión.   
Jueves 21: el Concejo se hizo presente en la 
reinauguración de la pista del Aeródromo local. 
Concejales asistieron a la reunión de la Comisión del 
Sistema de Protección Civil de la Ciudad. 
Viernes 22: el Concejo se reunió con el Sr. Gerardo 
Corroto, Gabriel Cheirano y  Pablo Pueyo, integrantes del 
Departamento Ejecutivo, un grupo de jóvenes y la 
presencia de Patricio Stricker representante de la 
Asociación Cordobesa de Skaters, quiénes en breve 
presentarán un anteproyecto para la construcción de la 
pista de skate.  

El Concejal Leandro Lamberti agrego información sobre 
una reunión mantenida con representantes de la 
Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo en la visita 
que hicieran el jueves por la mañana al Instituto 
Municipal de la Vivienda local. El tema principal fue la 
actualización de datos del RUIP (Registro Único de 
Inscripción Permanente), para conocer la verdadera 
demanda de vivienda en la ciudad.- 

El Concejal Pinotti en su sucesiva alocución manifestó su 
repudio al hecho acaecido el fin de semana en el 
hermano país de Paraguay en donde se destituyo del 
cargo al Presidente Constitucional.  
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2 
Correspondencia Recibida 

 Nota Hnas. Rambaudi: informan avance físico 
obras loteo. Solicitan autorización para tramitar 
aprobación planos de mensura y acelerar tiempo para 
escrituración terrenos.– MOCIONA EL CONCEJAL 
LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN. APROBADO.-  
 
 Del Director Hospital Almicar Gorosito, Dr. E. 
Bosco: Relacionado P.de O. Consejo para la inclusión de 
personas con discapacidad.- MOCIONA EL CONCEJAL 
PINOTTI EL PASE A COMISIÓN. APROBADO.-  
 
 Mail Raúl Colombetti: Adjunta Declaración de 
Panamá- II Cumbre Cooperativa de las Américas.- 
MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.-  
 
 De la Coop. Agua Potable: Ref.: Adecuación 
Tarifas Agua Potable.- MOCIONA EL CONCEJAL 
BERTOGLIO EL PASE A COMISIÓN. APROBADO.-  
 
 De la Secretaria de Desarrollo Humano y Familia, 
Laura Balduino invitando a la proyección del film 
“Relatos de Familia”, el que efectúa un tratamiento 
integral de la problemática  de violencia familiar, 
conyugal, maltrato infantil y violencia sexual. El día 
viernes 29 a las 19 horas.- 

 
3 

Decretos, Resoluciones, Ordenanzas y respuestas 
a Minutas de Comunicación remitidos por el DEM  
 
Respuestas a Minutas de Comunicación 
Nº 522/2012: Sugerencias vecinos Sesión Especial Bº 
Sur-Centro: CALLES.– MOCIONA EL CONCEJAL 
BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Nº 524/2012: Sugerencias vecinos Sesión Especial Bº 
Sur-Centro: PLAZAS, PARQUES Y ESPACIOS VERDES.- 
 

Nº 525/2012: Sugerencias vecinos Sesión Especial Bº 
Sur-Centro: DESMALEZAMIENTO Y PODA.– MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI REMITIR RESPUESTA DE TODAS LAS 
MINUTAS A LAS VECINALES DE LOS BARRIOS SUR Y 
CENTRO PARA SU CONOCIMIENTO. APROBADO.- 
 

4 
Despachos de Comisión el Concejo Municipal en 

Pleno 
 Autoriza al D.E.M. Llamado a Licitación Pública 
para la adquisición de terrenos que deberán ser 
destinados a la construcción de viviendas.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 
 

5 
Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Declaración:  
 Declara de Interés Ciudadano a las actividades 
realizadas por Casa Cooperativa de Provisión Sunchales 
Limitada en el marco de la semana del Cooperativismo, 
desde el día Lunes 2 de Julio hasta el sábado 7, día en 
el cual se llevarán a cabo los actos centrales para 
celebrar el Día Nacional del Cooperativismo y el Día 
Internacional de las Cooperativas.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
De Declaración:  
 Declara Jóvenes Destacados de la Ciudad de 
Sunchales a los Consejeros de la Federación de 
Cooperativas Escolares de Sunchales (Fe.Coop.E.S.) por 
las actividades que permanentemente realizan para 
afianzar el modelo cooperativo en nuestra ciudad.-  
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Declaración:  
 Declara de Interés Ciudadano la disertación que 
realizará el Ingeniero José María Larrañaga Bolinaga 
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proveniente de la hermana ciudad de Arrasate 
Mondragón, el día Viernes 6 de Julio de 2012 en el 
marco de la Semana Municipal del Cooperativismo, y en 
la celebración del Día Nacional del Cooperativismo y el 
Día Internacional de las Cooperativas.- FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación:  
 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal, fije 
criterios sobre la utilización de espacios públicos de 
esta naturaleza, priorizando las condiciones de 
seguridad en el tránsito peatonal y vehicular.- 
Asimismo requiere adicionalmente, informe si en la 
actualidad existe autorización para la ocupación de 
esos espacios públicos, y si se percibe tributo por 
dichas situaciones.- FUNDAMENTA CONCEJAL 
BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
De Ordenanza:  
 Crea un "PADRÓN ÚNICO DE DADORES 
VOLUNTARIOS DE SANGRE" en el ámbito del Área de 
Salud de la Municipalidad de Sunchales, quien tendrá a 
su cargo la organización, difusión, promoción y control 
y será la autoridad de aplicación de la presente 
Ordenanza. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 

6 
Proyectos Presentados por Concejales  

 
Proyecto de Declaración presentado por los Concejales 
Pablo Pinotti (FPCyS-PS); Horacio Bertoglio (FPCyS-PDP) 
y Leandro Lamberti (FPCyS-UCR): 
 
 Declara de Interés Municipal, el centenario del 
"Grito de Alcorta", ocurrido el 15 de agosto de 1912.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el 
Vicepresidente a cargo de la Presidencia del Cuerpo, 

José Marotti da por finalizada la sesión ordinaria del día 
de la fecha.- 
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